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FLÓRA ÉS FAUNA

KÉPEKEN EGY TÍZ ÉV KÖRÜLI, HÍM KERECSEN -
SÓLYOM és annak mindennapjaiból néhány
kiragadott pillanat látható. A kérdés azonnal

felmerülhet: vajon hogyan készülhettek ennyire közeli,
már-már az intim szférát érintő képek e gyönyörű és
félénk madárról? Ezt a sólymot már közel tíz éve is-
merjük, próbáljuk nyomon követni mindennapjait és
bepillantást nyerni izgalmas életébe. A korábbi, direkt
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megfigyelések már rengeteg információval látták el az
érdeklődőket, bár a napi majd’ tízórás megfigyelési ké-
szenlét nehezen megvalósítható. 

Itt jöhetnek képbe a modern kor vívmányai (nem
feltétlenül a morzsaporszívóra vagy a robotfűnyíróra
gondolva), többek között a mozgás érzékelővel ellá-
tott, telepített vadkamerák, magyarul kameracsap-
dák. Használatukkal sok-sok időt, energiát takarít-

hatunk meg, és olyan közelségbe kerülhetünk a vad-
állatokhoz, hogy mindannyiunknak – de legalábbis
az erre fogékonyaknak – bizton felszalad a szemöl-
döke a csodálkozástól. 

A ragadozó madarak időszakos városlátogatása 
– így a leggyakrabban szem elé kerülő karvalyé, il-
letve a jóval ritkább vándor- és kerecsensólyomé –
döntő részben a városokat élettérként használó par-
lagi galambok tömegei okán történik, főképp a
téli, táplálékszegény időszakban. A légi vadászok je-
lenléte és tevékenysége kifejezetten hatékony lehet
a mű em lékeket, épületeket „sakkban tartó” galam -
bokkal szemben, így a jelenség egyúttal a városi ga-

lambcsapatok kordában tartásának egyik legter-
mészetesebb módjaként is értelmezhető.  (Elég pél-
daként csak Olaszországot említeni, ahol he lyen -
ként sólymokat használnak a városi galambok
féken tartására.)  

A több hónap alatt készült sok ezer felvétel
elemzésének és gondos válogatásának mellékter-
méke az itt látható montázs, ami arra is hivatott,
hogy felébressze bennünk a természet iránti rajon-
gást, és a szélben ne csak a vattacukros mellől be-
szerzett lufi dörzsölésétől lúdbőrözzünk…
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